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МИШЉЕЊЕ О „ЕЛЕКТРОНСКОМ ДНЕВНИКУ“ 
 

              Почетну идеју за увођење пројекта дали су наставници Јожеф Секељ, Братислав Новокмет и 
Александар Милошевић и наишли су на подршку целог колектива и мене саме. Првобитно је постојала 
одређена доза страха код колега, јер је то подразумевало додатан рад, а неки су имали и страх од 
коришћења компијутера. Међутим,10. новембра 2005. одржана је презентација Е-дневника. Презентацију 
је одржао Небојша Јовановић, директор фирме “Медиа-Нет” и коментари колега били су позитивни. То је 
био значајан дан за нашу школу, а наручито смо били поносни на чињеницу да смо прва школа у Банату 
која уводи овакав савремени начин архивирања оцена. 
 

 Убрзо смо добили писма похвале и подршке, родитељи који су се огласили дали су нам додатну 
мотивацију да пројекат заживи. Маријан Јаковљевић, дипломирани информатичар, каже: “Веома ми је 
драго што уводите овако модеран сервис који је далеко испред нашег времена”. Док потписани Славица и 
Милан, родитељи, кажу да им је “изузетно драго што се школа одлучила на овако модерне технологије” и 
пожелели су нам успех са жељом да као родитељи више не црвене на родитељским састанцима.  

 
Идеја за увођење Е-дневника била је да нам омогући пре свега једноставну статистику оцена по 

одељењима, боље чување података, лак приказ оцена родитељима који дођу, али и оним родитељима 
који не дођу. Суштина пројекта била је боља комуникација између  наставника, родитеља и деце. Тако да 
је сада омогућено да путем интернета  или смс поруком, сваки родитељ, али и ученик ове школе провери 
своје оцене, изостанке или чак да добије позив од стране разредног старешине. 

 
Пројекат је заживео у школи и сада је део нас, нешто што је нормално радити, као да је одувек 

било присутан. Оцене уноси сваки предметни наставник у централни школски компијутер који је у 
зборници, а податке шаље на ажурирање сваког петка у вечерњим часовима колега Новокмет. Родитељи 
су добили детаљна упутства за коришћење сервиса. 

 
Деца самостално проверавају своје оцене, а примећујемо да су родитељи упознати са оценама 

своје деце, тако да више нема непријатних изненађења. Негативне коментаре још увек нисмо имали. С 
времена на време се појави проблем код уношења података, али у сарадњи са вама све смо проблеме за 
сада брзо решавали. 

 
Постављање Е-дневника заинтересовало је и Министарство. Позвали су нас да се обавесте о 

пројекту и обећали да ће доћи да виде како функционише цео систем. Том приликом смо добили 
информацију да ће овај вид архивирања оцена у блиској будућности бити обавезан за све средње школе, 
а касније и све остале школске установе. 


